

LISTA CADRELOR DIDACTICE INSCRISE LA EXAMENUL DE DEFINITIVARE IN INVATAMANT SESIUNEA 2015

JUDETUL TELEORMAN

DOSARE ADMISE

Cod fisa	Nume	Prenume	Initiala tata	Incadrare curenta - Unitate/institutia de invatamant	Concurs - Disciplina de examen
TR1053	ANDREICA	GEORGIANA-NICOLETA	V	LICEUL TEORETIC PIATRA	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1000	ANGHEL	LILIANA NICOLETA	F	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 PĂULEASCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1054	AVRAM	MARIUS	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BEUCA	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1001	BADEA	FLORINELA DENISA	A	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 UDUPU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1055	BADESCU	MARIANA FLORENTINA	A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION PREOTU" TROIANUL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1056	BAJAN	MIHAI AUREL	N	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 COSMEȘTI	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1057	BANUTA	VALENTINA FLORINA	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NENCIULEȘTI	INFORMATICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1058	BIDILICI	MARIANA	N	LICEUL TEORETIC OLTENI	INFORMATICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1034	BRANZOI	ROXANA-FLORENTINA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂDOIEȘTI DEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1002	BRATUCU	IONELA CRISTINA	C	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 SILIȘTEA (SILIȘTEA)	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1035	BURCEA	ADRIANA	N	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 VIDELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1059	BURCEA	FLORENTINA SANDUTA	A	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ALEXANDRIA	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1060	BURCIN	CEZARINA ALEXANDRA	I	LICEUL TEORETIC "MARIN PREDA" TURNU MĂGURELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI

TR1061	CACALICEANU	FLORENTINA MONICA	I	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ALEXANDRIA	PSIHOLOGIE SPECIALĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1062	CALINESCU	GEORGE ADRIAN	T	LICEUL TEHNOLOGIC "SF. HARALAMBIE" TURNU MĂGURELE	INGINERIE ȘI MANAGEMENT ÎN ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI AGROTURISM, DIDACTICA ACESTORA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1063	CAPRARU	VALENTIN-IONEL	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂDOIEȘTI DEAL	RELIGIE ORTODOXĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1064	CARBUNARU	DANIELA	S	LICEUL TEHNOLOGIC "SF. HARALAMBIE" TURNU MĂGURELE	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1004	CHIRAN	NICOLETA MIRELA	F	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BUJORU	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU COPII, METODICA ACTIVITĂȚII ÎNSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR, PEDAGOGIE PREȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PREȘCOLAR)
TR1005	CHIVU	NICOLETA	V	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 GURUIENI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU COPII, METODICA ACTIVITĂȚII ÎNSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR, PEDAGOGIE PREȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PREȘCOLAR)
TR1006	CIOBANESCU	ANDREEA	R	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 RĂDULEȘTI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU COPII, METODICA ACTIVITĂȚII ÎNSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR, PEDAGOGIE PREȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PREȘCOLAR)
TR1036	CIOBANU	IONELA	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BLEJEȘTI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, METODICA PREDĂRII ACESTORA, PEDAGOGIE ȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (ÎNVĂȚĂTORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PRIMAR)
TR1065	CIOBANU	LENUTA	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	EDUCAȚIE FIZICĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1037	CIOPACA	NICOLETA VALENTINA	A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOPII SLĂVITEȘTI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, METODICA PREDĂRII ACESTORA, PEDAGOGIE ȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (ÎNVĂȚĂTORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PRIMAR)
TR1066	COACA	AURORA MARCELA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MĂLDĂENI	LIMBA ȘI LITERATURA ÎNGLEZĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1067	COJOCARU	IONELA MIRELA VIOLETA	V	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIN PEDA" SILIȘTEA GUMEȘTI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ, DIDACTICA ACESTEIA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1068	COMAN	ION	F	PALATUL COPIILOR ALEXANDRIA	ELECTRONICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII, DIDACTICA ACESTORA ȘI ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘI PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI
TR1038	CONSTANTIN	SILICA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂRBENII DE JOS	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, METODICA PREDĂRII ACESTORA, PEDAGOGIE ȘCOLARĂ ȘI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCAȚIEI (ÎNVĂȚĂTORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU ÎNV. PRIMAR)

TR1069	CONSTANTINESCU	ALEXANDRA	V	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ALEXANDRIA	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1070	CONSTANTINESCU	GHERGHINA	D	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VALEA CIREȘULUI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1039	CRISTEA	DIANA MARINA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂLMĂȚUII DE SUS	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1040	CROITORU	IULIANA MARIA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BECIU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1007	CROITORU PADURETU	CAMELIA MARIA	P	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 4 ZIMNICEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1071	CUSCA	MONICA RUXANDRA	C	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRÂNGENI	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1008	DALVA	PETRUTA ANCA	P	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 MĂLDĂENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1009	DINU	MADALINA	I	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 7 TURNU MĂGURELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1050	DRAGOMIR	IOANA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂRBENII DE JOS	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1041	DUTA	FLORINA	C	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI ȚĂMPĂREȘCU" ROȘIORI DE VEDE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1073	DUTA	LIVIU FLORIN	S	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂTĂRĂȘTII DE SUS	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1074	FOTESCU	ALIN VALENTIN	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ISLAZ	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1075	GEORGESCU	ADRIAN	C	LICEUL TEORETIC PIATRA	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1077	GHIRBIDIC	IONUT CEZAR	A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NANOV	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1078	GHINDARU	ANA-MARIA	A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DOBROTEȘTI	GEOGRAFIE, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1079	GIGILICE	CORINA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 ZIMNICEA	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI

TR1010	GIRDOC	MIRELA COSMINA	G	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 CRÂNGENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1080	GOASA	EUGENIU-VIOREL	V	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRĂȘINET	ISTORIE, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1081	GRAURE	ANA-MARIA	A	LICEUL TEORETIC VIDELE	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1082	GROSU	CRISTINEL	N	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUNCA	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1083	GRUIA	MARIN	C	LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 ALEXANDRIA	TRANSPORTURI (MAISTRI INSTRUCTORI), DIDACTICA DE SPECIALITATE SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1115	GUNE	LUCIANA DIANA	L	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIUPERCENI (COSMEȘTI)	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1116	ICU	NICOLETA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUJORU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1117	ILIESCU	NICOLETA	L	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION PREOTU" TROIANUL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1042	IRIANU	LAURA	M	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL PLOSCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1119	IVAN	DIANA	C	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 ZIMNICEA	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1132	LUNGANĂ	MIHAI FLORIN	F	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" ALEXANDRIA	MEDICINA GENERALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1043	MAGURA	GEORGE-COSTIN	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIȚA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1011	MANEA	MARIANA VICTORINA	M	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 3 IONAȘCU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1120	MANEA	DOINA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOSCA	EDUCATIE MUZICALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1121	MANEA	VIOREL	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOSCA	EDUCATIE MUZICALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1122	MANOLE	MARIANA MADALINA	T	LICEUL TEORETIC VIDELE	MATEMATICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1128	MATEI	SILVIA	G	LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 ALEXANDRIA	PSIHOLOGIE, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI

TR1016	MINDRUTA	MIMI CRISTINA	P	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL RĂSMIREȘTI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1012	MIRCEA	MIRELA GINA	C	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 7 TURNU MĂGURELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1013	MIREA	CORNELIA	V	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 3 DRĂCEȘTI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1014	MIRUTA	IONELA ELENA	M	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 NANOV	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1123	NEAGA	BOGDAN	C	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ROȘIORI DE VEDE	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1129	NEAGU	MIOARA INGRID	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" ROȘIORI DE VEDE	ARTE PLASTICE, DIDACTICA ACESTORA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1084	NEDELCU	FLORIN PETRICA	P	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR ALEXANDRIA	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1085	NEDELCU	IONELA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NĂSTURELU	EDUCATIE MUZICALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1086	NEDELEA	RAMONA	T	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ROȘIORI DE VEDE	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1087	NEGUT	DORINA	F	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ROȘIORI DE VEDE	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1017	NICOLESCU	NICOLETA VENERA	G	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 ORBEASCA DE JOS	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1088	NUTA	MARIANA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE BĂLCESCU	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1018	OLOGEANU	GEORGIANA-ALEXANDRA	E	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 ȘTOROBĂNEASA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)

TR1019	OLTEANU	NICOLETA	I	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 CRÂNGENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1089	OLTEANU	IULIAN	T	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.GH. DUCA" ȚIGĂNEȘTI	EDUCATIE TEHNOLOGICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1051	OPREA	FLORINA	B	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 COSMEȘTI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1090	OPREA	ANCUTA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI" BRAGADIRU	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1091	OPREA	LOREDANA ADRIANA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	MATEMATICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1092	PANA	MARIAN	A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRĂSINET	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1020	PARASCHIV	ATENA MARIANA	N	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 4 NEGRENII DE SUS	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITAT INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1044	PARASCHIV	OANA MARIA	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMOASA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1093	PATRANESCU	VALENTIN-IULIAN	T	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" ALEXANDRIA	RELIGIE ORTODOXA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1052	PETIC	SANDA MARINELA	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1094	PETRESCU	MARIANA MIRELA	I	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ROȘIORI DE VEDE	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1046	PIRLITU	IRINA	N	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1021	PIRVESCU	NICOLETA VERONICA	N	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 VIDELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1045	PISICA	DORINA	S	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FURCULEȘTI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)

TR1095	PISTAE	GABRIELA MARINELA	M	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ALEXANDRIA	PSIHOPELAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1096	POPA	RODICA-OLGA	L	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TELEORMAN	CONSILIERE PSIHOPELAGOGICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1097	POPA	VALENTINA	R	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU DEPĂRĂȚEANU" ROȘIORI DE VEDE	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1098	PREDA	MITICA	N	LICEUL TEORETIC OLTENI	FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1099	PREDICA	FLORICA VIOLETA	I	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TELEORMAN	CONSILIERE PSIHOPELAGOGICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1022	PULBERE	FLORENTINA ALEXANDRA	C	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL DRACEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1100	PUSCA	ANDREEA	T	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOSCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1023	PUTINEANU	MIHAELA	D	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 UDUPU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1024	RADOI	MONICA VALENTINA	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LĂCENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1025	RICA	MIRELA	N	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL SUHAIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1047	RINCHITA	GEANINA NICOLETA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUJORU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1102	ROBITU	SIMONA	D	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 TURNU MĂGURELE	MATEMATICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1103	ROTARU	VIVIANA MIRELA	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 VIDELE	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI

TR1104	ROUA	MUGUREL	V	COLEGIUL TEHNIC "ANGHEL SALIGNY" ROȘIORI DE VEDE	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1105	SIMION	MARIAN	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂTĂRĂȘTII DE JOS	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1026	SMIRCEA	ANA MARIA	M	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 6 ALEXANDRIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1106	SORESCU	ANTONIA IULIANA	G	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂTĂRĂȘTII DE JOS	ISTORIE, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1131	SOSA	PAULA	S	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIUPERCENI (COSMEȘTI)	BIOLOGIE, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1027	STAN	ANDREEA DIANA	G	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 CRÂNGU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1029	STANCESCU	GIORGIANA DIANA	A	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 POENI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1028	STANCIU	AURELIA DANIELA	I	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 7 TURNU MĂGURELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1107	STANCIU	SILVIU PETRICA	M	LICEUL TEORETIC ZIMNICEA	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1108	STANCU	GEORGE	S	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUNCA	EDUCATIE MUZICALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1030	STEFAN	MARINELA	I	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 6 ROȘIORI DE VEDE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1109	STOICA	PAULA SIMONA	F	LICEUL TEORETIC VIDELE	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1110	STOICAN	ALINA-FLORENTINA	C	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOSCA	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1111	STOICOVICI	LIDIA	I	CENTRU ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ROȘIORI DE VEDE	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1112	STREINU	IONUT CLAUDIU	D	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÂRTOAPELE DE SUS	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI
TR1124	SUTA	ALEXANDRU GABRIEL	O	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂSCOVENI	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHLOGIE A EDUCATIEI

TR1125	TANASE	ANA MARIA	I	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA MÂNDRA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1126	TAPURICA	DANUT	T	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA MÂNDRA	EDUCATIE FIZICA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1031	TEBEICA	ADRIANA	V	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 ISLAZ	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1032	TECUCEANU	FLORINA	G	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BEUCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1048	TOMESCU	LILIANA	F	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SAELELE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1130	TUDOR	NICOLETA-ANDREEA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POENI	ȘTIINTE POLITICE - CULTURA CIVICA, DIDACTICA ACESTORA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI
TR1049	VENETICU	FLORENTINA GEORGIANA	M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VITĂNEȘTI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, METODICA PREDARII ACESTORA, PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (INVATATORI / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRIMAR)
TR1033	VINTILA	MARIANA	I	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 3 VALEA CIREȘULUI	LIMBA SI LITERATURA ROMANA PENTRU COPII, METODICA ACTIVITATII INSTRUCTIV-EDUCATIVE DIN INVATAMANTUL PRESCOLAR, PEDAGOGIE PRESCOLARA SI ELEMENTE DE PSIHOLOGIE A EDUCATIEI (EDUCATOARE / INSTITUTORI / PROFESORI PENTRU INV. PRESCOLAR)
TR1127	ZANOGEANU	CRISTINA MARINELA	N	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂDOIEȘTI DEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, DIDACTICA ACESTEIA SI ELEMENTE DE PEDAGOGIE SI PSIHOLOGIE A EDUCATIEI